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Projekt 'JA VOLIM ŽIVOTINJE' je humanitarnog karaktera i za cilj osim skretanja pozornosti na zaštitu i prava životinja ima i izgradnju utočišta za zlostavljane životinje. Osmišljen je tako da usprkos teškim situacijama u kojima se nalaze životinje, potiče na pozitivno razmišljanje i aktivno zalaganje građana za zaštitu i prava životinja, te bolju budućnost svih nas na ovom planetu.

Po prvi puta u Hrvatskoj okupio se velik broj poznatih glazbenika i kreativnih osoba u svrhu promocije zaštite i prava životinja. Projekt pod nazivom 'Ja volim životinje' uključuje band aid odnosno pjesmu i video spot 'Nema isprike' kako bi se široj javnosti ukazalo na nužnost zaštite životinja u Hrvatskoj.

Svoje glasove za životinje dali su Marko Tolja, Tina Vukov, Toni Cetinski, Jelena Radan, Oliver Dragojević, Ines Bojanić, Lea Dekleva, Lana Banely, Maja Vučić, Massimo Savić, Ivi Bagić, Detour, Leona Paraminski, Popper, Klinci s Ribnjaka i Zagrebački mališani.

Tekst i glazbu za pjesmu 'Nema isprike' napisala je kantautorica Lea Dekleva, a aranžman je napravio Miro Buljan. Video spot snimio je i producirao Vanja Vascarac, a fotografirao je Filip Čargonja.

U kreativnom i medijskom smislu projektu se pridružila i dala svoj dobrovoljni udio kreativna agencija TBWA iz Zagreba i marketinška tvrtka b.i.p..

Pokrovitelji ovog projekta su: hotel The Regent Esplanade, Jutarnji list, Iskon, HRT, Cro A Porter, Europlakat, Markot.tel, TBWA Zagreb, Zale, Arto, Vectordesign i Bauhaus Zagreb.

Poslušajte pjesmu

Pjesmu 'Nema isprike' možete poslušati ovdje, a riječi pjesme pročitajte ovdje.

Video spot možete pogledati ovdje, a video jingle ovdje.

Audio jingle koji se već može čuti na radijskim postajama u Hrvatskoj možete čuti ovdje.

Životinje u utočištu možete vidjeti u fotogaleriji utočišta ili u prezentaciji. Video snimljen u utočištu pogledajte ovdje.

Pomozite u izgradnji utočišta

Pozivamo vas da osobno pridonesete izgradnji prvog utočišta za zlostavljane životinje. Izgradimo zajedno jedno osobito mjesto koje će ne samo biti 'sigurna luka' i pomoć onima koji ne mogu pomoći sami sebi, već će i nadalje širiti poruku suosjećanja i nenasilja.

Uplatite iznos po želji na žiro račun utočišta Ianua 2360000-1102075266 kako biste pomogli nastavak izgradnje.

Pored novčanih donacija dobrodošle su i donacije u robi ili usluzi pa se mogu javiti i građani koji žele donirati građevinski materijal, alate, boje, lakove i sve ostalo što može poslužiti kod izgradnje i održavanja, obrade zemlje te hranjenja i njege životinja.

Održana je i prva radna akcija, a za sljedeće radne akcije svi zainteresirani za volontiranje mogu se javiti na e-mail prijatelji.zivotinja@inet.hr ili broj telefona 060 44 66 44, bez obzira posjeduju li neko praktično znanje i iskustvo ili ne.

Utočišta za zlostavljane životinje predstavljaju u proteklom desetljeću u mnogim Europskim zemljama i SAD-u sve rašireniju tendenciju u kojoj se ogleda svijest o potrebi formiranja 'oaza' u kojima će životinje živjeti zaštićene od svih oblika okrutnosti, iskorištavanja i nasilne smrti. Međutim, pored samog zbrinjavanja životinja, osnovna svrha svih utočišta je edukativna; širenje svijesti o vrijednosti svakog života.

U tu svrhu utočišta pružaju priliku svakom posjetitelju da kroz slobodnu interakciju sa zbrinutim životinjama – stanovnicima utočišta – u uvjetima sigurnosti i slobode, dožive svaku od njih kao osobitu individuu, svjesno i emotivno biće koje želi živjeti. Na taj način gradimo nenasilno društvo i suosjećajniju budućnost.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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